

УКАЗ ИНСПЕКТОРА СЛУЖБЫ ЗДРАВООХРАНЕНИЯ ОКРУГА ЙОЛО О ВСЕОБЩЕМ КАРАНТИНЕ

ДАТА УКАЗА: 24-го июля 2020 г.

Пожалуйста, внимательно ознакомьтесь с данным Указом. Нарушение или несоблюдение этого Указа является нарушением общественного порядка и подлежит наказанию в виде повестки о вызове в суд и/или устранения источника нарушения общественного порядка, а также представляет собой мелкое уголовное преступление, наказуемое штрафом и/или тюремным заключением. (Правительственный кодекс Калифорнии § 8634 и 8665; Кодекс Калифорнии по вопросам охраны здоровья и безопасности §§ 120155, 120220, 120275, 120295; Уголовный кодекс Калифорнии § 69, 148(a)(1)); Указы главы исполнительной власти 25-20 и 60-20.

КРАТКОЕ ИЗЛОЖЕНИЕ ДАННОГО УКАЗА

В Калифорнии и округе Йоло объявлено чрезвычайное положение в связи с пандемией коронавируса (COVID-19). С целью замедления распространения COVID-19, защиты уязвимых групп населения и предотвращения перегрузки системы здравоохранения округа инспектор Службы здравоохранения округа вынужден ввести карантин для лиц, которые контактировали с больными коронавирусом. Во время карантина лица, которые подверглись воздействию COVID-19, должны находиться отдельно от других до тех пор, пока не будет определено, что они не представляют собой опасность распространения заболевания.

Этот Указ был издан на основе свидетельств о непрекращающемся и увеличившемся в последнее время распространении COVID-19 на территории округа Йоло, в районе Сакраменто и в штате Калифорния. При издании Указа были учтены научные данные и передовой опыт относительно самых эффективных подходов по замедлению распространения инфекционных заболеваний вообще и COVID-19 в частности. Подвергшись воздействию вируса, вызывающего COVID-19, люди могут заразиться и распространять инфекцию, но при этом у них будут отсутствовать симптомы. Также люди могут заразиться и распространять инфекцию в течение 48 часов до развития симптомов (досимптоматическая стадия). Помимо этого, многие зараженные вирусом COVID-19 испытывают легкие симптомы и не осознают, что они инфицированы и заразны, и они могут непреднамеренно заразить других людей.

Вдобавок к вышеперечисленным основаниям, причиной для издания данного указа также послужило наличие в округе 1200 подтвержденных случаев заражения COVID-19 на 21-е июля 2020 г., в том числе 34 смертных случаев, а также значительное увеличение количества предполагаемых случаев распространения инфекции среди местного населения. В понедельник, 21-го июля 2020 г., еще 61 калифорниец умер от COVID-19, в то время как за период продолжительностью в 14 дней (закончившийся 21-го июля 2020 г.) показатель инфицированности вырос до 7,5 %, что на 0,7 % выше, чем 14 дней назад. По всему штату за последние 14 дней значительно увеличилось количество случаев госпитализации. На 20-е июля 8681 человек госпитализирован с положительными анализами или с подозрением на COVID-19 по сравнению с 7499 случаями

госпитализации на 6-е июля 2020 г. Поступления в отделения интенсивной терапии также увеличились с 1740 пациентов с коронавирусом на 6-е июля 2020 г. до 2006 пациентов на 20-е июля 2020 г. Данный Указ необходим для контроля и уменьшения показателя распространения вируса среди местного населения и, поскольку в штате были разрешены дополнительные виды деятельности, для усиления мер, обеспечивающих безопасность во время личного общения. Инспектор здравоохранения будет продолжать оценивать развития в санитарно-эпидемической обстановке, и он может внести поправки в данный Указ или издать дополнительные указы касательно COVID-19 с учетом меняющихся обстоятельств.

УКАЗ

НА ОСНОВАНИИ РАЗДЕЛОВ 101040, 101085, 120175 И 120220 КОДЕКСА КАЛИФОРНИИ ПО ВОПРОСАМ ОХРАНЫ ЗДОРОВЬЯ И БЕЗОПАСНОСТИ ИНСПЕКТОР СЛУЖБЫ ЗДРАВООХРАНЕНИЯ ОКРУГА ЙОЛО (ДАЛЕЕ «ИНСПЕКТОР ЗДРАВООХРАНЕНИЯ») ПОСТАНОВЛЯЕТ СЛЕДУЮЩЕЕ:

1. Как это описано в разделе 2 этого Указа, все лица, которые находились в близком контакте с зараженным COVID-19 (далее «Случаем»), должны соблюдать карантин и следовать инструкциям, прописанным в данном Указе и в документах-руководствах Службы здравоохранения, на которые ссылается этот Указ.

2. В рамках настоящего Указа, к лицам, которые входили в близкий контакт со Случаем относятся физические лица, находившиеся в течение как минимум 15 минут на расстоянии меньше шести футов (двух метров) от Случая в период его заразности. Это могут быть лица, которые:

- живут со Случаем, посещали его место жительства или останавливались у него на ночь; или
- являются сексуальным партнером Случая; или
- работали со Случаем на расстоянии меньше 6 футов; или
- ухаживают или ухаживали за Случаем без маски, лицевого щитка или защитных очков, медицинского халата и перчаток; или
- были определены в качестве близкого контакта Управлением здравоохранения и социальных служб округа Йоло.

В целях данного Указа, Случай считается заразным за 48 часов до проявления симптомов (при отсутствии симптомов, с даты положительного результата тестирования на COVID-19) и до момента освобождения от изоляции.

3. Инструкции. Все лица, которые входили в близкий контакт со Случаем, должны немедленно предпринять следующие действия:

a. Оставаться дома или в другом месте проживания в течение 14 дней с последнего контакта со Случаем. Требуется, чтобы эти лица находились в карантине в течение всего инкубационного периода продолжительностью в 14 дней, так как существует серьезная опасность того, что у них обнаружат COVID-19 и что они станут распространителями вируса.

b. Лица, находящиеся в карантине, не могут покинуть место карантина и посетить какое-либо другое общественное или частное место, за исключением случаев, когда им необходимо получить медицинское лечение или во время вызванной чрезвычайной ситуацией эвакуации, проведение которой необходимо для защиты здоровья и безопасности физического лица.

c. Внимательно ознакомиться с требованиями, указанными в **«Инструкции по соблюдению карантина на дому»**, которая размещена на сайте <http://covidtesting.yolocounty.org/> и прикреплена к данному указу.

d. Если находящееся в карантине лицо заболит и начнет проявлять такие симптомы, как повышенная температура, кашель или одышка (даже если это симптомы в очень легкой форме), он или она должны самоизолироваться дома вдали от других людей и следовать «Инструкции по домашней изоляции», которая размещена по вышеуказанной ссылке и прикреплена в этому указу.

4. Исключения. Несмотря на вышеизложенное, работники системы здравоохранения и служб быстрого реагирования, которые являются членами семьи или интимным партнером лица, больного COVID-19, или осуществляют уход за ним, не подпадают под действие данного Указа при следующих обстоятельствах:

a. Работник уведомил работодателя о близком контакте с лабораторно подтвержденным случаем;

b. У работника нет симптомов, и на основании кадровых потребностей работодатель определил, что работник должен вернуться на работу; И

c. Работник возвращается на работу.

5. В случае невыполнения данного Указа физическим лицом, на которое распространяется его действие, Инспектор здравоохранения может предпринять дополнительные меры с целью защиты здоровья населения, которые могут включать гражданское задержание или требование о пребывании в медицинском учреждении или другом месте.

6. Настоящий Указ вступает в силу немедленно с даты подписания и будет продолжать действовать до тех пор, пока Инспектор здравоохранения не отменит, заменит или изменит его в письменной форме.

7. Все указы штата являются дополнением к данному Указу. Если существует расхождение между распоряжениями местного правительства и правительства штата, которые касаются вопроса общественного здоровья во время пандемии COVID-19, то, согласно § 131080 Кодекса Калифорнии по вопросам здравоохранения и безопасности, а также согласно Практическому руководству по контролю за инфекционными заболеваниями инспектора Службы здравоохранения и в соответствии с этими документами, следует соблюдать наиболее строгое положение, за исключением случаев, когда инспектор Службы здравоохранения штата издал указ, в котором он четко определил, что положение местного указа является угрозой общественному здоровью.

8. В соответствии с §§ 26602 и 41601 Правительственного кодекса, а также § 101029 Кодекса по вопросам здравоохранения и безопасности, Инспектор здравоохранения запрашивает помощь шерифа и всех начальников полиции округа для обеспечения выполнения данного Указа в обязательном порядке. **Нарушение любых положений данного Указа представляет собой непосредственную угрозу и опасность общественному здоровью и является нарушением общественного порядка, которое, согласно разделу 120275 Кодекса по вопросам охраны здоровья и безопасности, приравнивается к мелкому уголовному преступлению, наказуемому штрафом и/или тюремным заключением. Также доступны другие административные и судебные меры.**

9. Копии данного Указа должны сразу же быть: (1) доступны в здании Администрации округа по адресу 625 Court Street, Woodland, CA 95695; (2) размещены на сайте округа (www.yolocounty.org); и (3) предоставлены любому члену общественности, который запрашивает копию.

10. Если какое-либо из положений настоящего Указа или его применение по отношению к какому-либо лицу или обстоятельству признается недействительным, то остальная часть Указа, включая применение той части или положения по отношению к другим лицам или обстоятельствам, не затрагивается и продолжает действовать в полном объеме. С этой целью положения настоящего Указа являются отделимыми.

УКАЗ ИЗДАН:



Д-р Мэри Энн Лимбос, MD, MPH
Исполняющая обязанности инспектора Службы здравоохранения округа Йоло

Дата: 24-го июля 2020 г.

Приложения:

Приложение А. Инструкция по соблюдению карантина на дому

Приложение В. Инструкция по домашней изоляции